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Béua 1° (povadeg 30) EPOTHIEIZ 3QSTOY-AAGOYS

1. To é€pyo eival povopetpo péyebog

2. Hwoxug elvat povopetpo peyebog

3. HKWH eival povada toxvog

4. HKWH eival povada evépyelag

5. Hpovada HP ekdpalet Suvaun evog tmmou

6. Hpovada HP ekdppalel Loy evog irutou

7. Hpomn tng duvaung ekppAalel TNV ALTiO TNG EPLOTPOGNC TWV OTEPEWY CWHATWV.

8. H pomn adpavelag ekdppalel Tnv attia TG MEPLOTPOPHG TWV OTEPEWV CWUATWV.

9. H tpLBn KUAONG elval To (6lo péyeBog pe tnv duvapikn Tepn (tpLpr oAlobrnoswg),
QMAWC AVATTUOOETAL AVAUESA O OTPEPOUEVO CWHA, TIX TPOXO Kal oTo £€56adog.

10. H tp1Bn kuAioewg €xeL S100TACELG POTING TIOU TElVEL va eOSIleL TNV mepLloTpodn)

otepeoU, Ty podag.

11. H pomn adpavelag ival otabepn LOLOTNTA TWV OTEPEWV CWHATWY, OVEEAPTNTN OO
TN B€0n Tou Gfova mepLoTPodr¢ TOUG.

12. H pomn adpavelag eival ISLOTNTA TWV OTEPEWV CWUATWY, TIOU EEOPTATAL OLWE ATTO
™ B€0n Tou Gfova mepLoTPodr¢ TOUG.

13. H pomn adpavelag ekdppalet TNV LOLOTNTA TNEG UANG VAL AVTLOTEKETAL O KAOE attia
TIOU TipooTaOel va TNV TEPLOTPEPEL.

14. H pomn tng Suvaung ekppdlel Tnv attia TG LeTadopLknG Kivnong Twy oTEPEWV
CWUATWV.

15. H pormn tng Suvaung ekppdletl v LSLOTNTA TNC UANG VAL AVTLOTEKETAL O KABE attia
TIOU TIpooTaOel va TNV TEPLOTPEPEL.

O¢ua 2° (uovdadec 40)
AVo odovtwTol Tpoyol meploTpEdovral

pe avtiBetn dpopa meplotpodng. Ry

Av R;=3R,=6 cm kot w,=61 rad/sec

va Bpeite: R,

o) TaxUTNTEG U4 KOL Uy

B) ywviakeég TaxUTNTEG W, KAL W,

y) meplodoug T, kot T, Uq U,

6) ouyvotnteg fykad f,
QS
Béua 3° (Lovadeg 30 )
Jwpa palag m=>5 Kgr umopet va Kwveital xwplg TpLPEC KATA UAKOG TOU AEova X UTIO TV
enidpaon Suvaung F= 10+4x (SI). YmoAoyiote:
o) TO £py0 KATA TNV LETATOTLON QMO X1=2mM HEXPL X,=20m
B) Tnv teAkn TaxUTNTA AV TO CWUA EEKLVA Ao TNV Npepia
y) TNV TEALKR TaXUTNTO OV TO CWHA EXEL APXLKA TAXUTNTO Up=5 m/sec




TYTNOAOIIO

u=lim(AR/At)=dR/dt a=lim(Au/At)=du/dt
At—0 At—0
R=R(t)=x(D)i+y(t)j+z(t)k u=u(t) = ux(t)i +uy(t)j +u.(t)k
a=a(t) = ou(t)i +ay(t)j +az(t)k w=lim(Ag/At)=de/dt
At—0
a=lim(Aw/At)=dw/dt u=wR a=aR
At—0
a=0 u=up=0TaBepn Ax=ut
a=0TaOePN U=Ug+at Ax=Uot+"2at?
a=0 w= o1aBepn Ap=wt
a=0TaBepr] W=wWwo+at =wet+Vzat?
F=dp/dt F=ma Tsmax=ns.N T=nN

dW=FdR W=j FAdR W=Fsouv6 P=dW/dt

M=dL/dt M=la

P=Fu U=Bh U=%kx?® K=t2mu? W =K1—Ko K=2lw?
M=la K="2mu?+2lw?® dW=M d¢ P=Mw

L=lw

ANANTH2EI>

©EMA 1°

TnueiwoTe 2 N A\, av Bewpeite avrioTolxa ocwoTh, A AdBoc kdBe TTpdTOoN
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©EMATA 2° kai 30




